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Шановна Ольго Михайлівно!

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України на виконання 
доручення Прем’єр-міністра України Дениса ШМИГАЛЯ від 02.01.2024 
№ 41277/1/1-23 до Вашого звернення щодо внесення змін до постанови Кабінету 
Міністрів України від 18.03.2022 № 314 «Деякі питання забезпечення провадження 
господарської діяльності в умовах воєнного стану»  (далі – Постанова № 314), в 
межах компетенції повідомляє таке.

Відповідно до абзацу другого пункту 4 частини першої статті 3 Закону України 
«Про ліцензування видів господарської діяльності» ліцензування застосовується лише 
до такого виду господарської діяльності, провадження якого становить загрозу 
порушення прав, законних інтересів громадян, життю чи здоров’ю людини, 
навколишньому природному середовищу та/або безпеці держави, і лише у разі 
недостатності інших засобів державного регулювання.

Саме тому в Перелік видів господарської діяльності, які не можуть провадитися 
на підставі подання декларації в умовах воєнного стану, визначений Постановою 
№  314, (далі – Перелік) внесено вид господарської діяльності – управління 
небезпечними відходами (вид документа, який дає право на провадження 
господарської діяльності – ліцензія).

Якщо виключити з Переліку вид господарської діяльності управління 
небезпечними відходами це може призвести до неконтрольованого потрапляння 
небезпечних речовин, які містять у собі небезпечні відходи, в навколишнє природне 
середовище.

Водночас, станом на сьогодні до Міндовкілля надійшло 32 заяви про проведення 
перевірки відповідності матеріально-технічної бази здобувача ліцензії встановленим 
вимогам. 

Міндовкілля невідкладно здійснює перевірки відповідності матеріально-технічної 
бази здобувачів ліцензій, за результатами яких, вже встановлено, що матеріально-
технічна база здобувачів ліцензії у більшості випадків (80% від поданих заяв) не 
відповідає технологічним вимогам до провадження господарської діяльності з 
управління небезпечними відходами, а в деяких випадках навіть технологічним 
регламентам, які затверджуються керівниками підприємств. Також трапляються 
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випадки, що матеріально–технічна база перебуває в неробочому або навіть 
аварійному стані. Крім того, часто на засоби провадження господарської діяльності 
взагалі відсутні документи (зокрема технічні паспорти тощо).

Ваша пропозиція щодо внесення змін до Постанови № 314 призведе до  
унеможливлення здійснення перевірок матеріально-технічної бази здобувачів 
ліцензій, а відсутність контролю призведе до загрози здоров’ю людей та спричинення 
шкоди навколишньому природному середовищу.

Крім того, здобувачі ліцензії будуть провадити господарську діяльність без будь - 
яких документів дозвільного характеру, визначених додатком 6 до Ліцензійних умов 
провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2023  № 1278, у тому 
числі: висновку з оцінки впливу на довкілля у випадках, визначених Законом України 
«Про оцінку впливу на довкілля», дозволу на початок виконання робіт підвищеної 
небезпеки та початок експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування 
підвищеної небезпеки, дозволу на спеціальне водокористування, дозволу на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, дозволу на 
здійснення операцій з оброблення відходів.

Занепокоєння суб’єктів господарювання безпідставне, враховуючи, що  пунктом 1 
частини першої статті 17 Закону України «Про управління відходами» встановлено, 
що суб’єкти господарювання у сфері управління відходами мають право зберігати 
відходи на об’єктах оброблення відходів до проведення операцій з оброблення 
строком до одного року.

З огляду на вищезазначене, вважаємо, що саме діяльність суб’єктів 
господарювання без ліцензії з управління небезпечними відходами, чия матеріально-
технічна база може не відповідати технологічним вимогам до здійснення 
господарської діяльності з управління небезпечними відходами, правилам технічної 
експлуатації установок та технологічним регламентам створює загрозу безпеці 
навколишнього природного середовища і здоров’ю людей.

Також додаємо відповідь Державної регуляторної служби України від 10.01.2024 
№144/20-24.

Додаток: зазначене на 4 арк. в 1 прим.

З повагою

Міністр                                                                                   Руслан СТРІЛЕЦЬ

Наталія Нестеренко  206 31 55


